gedruckt am: 20.06.2025

Name

Metzel, Olaf

Lebensdaten

1952-

Geburtsjahr

1952

Geburtsort

Berlin (Stadt)

GND-Link

http://d-nb.info/gnd/11858152X

Biografische Angaben

Beziehungen zu Organisationen: Akademie der Bildenden Künste München (Professor) (1990-)

München / Akademie der Bildenden Künste / Klasse Olaf Metzel

Thematischer Bezug Studienfach: Bildhauerei

Beruf / Funktion

Künstler

Beziehung zu Körperschaften

Art der Beziehung

Akademie der Bildenden Künste /München / Klasse Olaf Metzel

Körperschaft

Akademie der Bildenden Künste (München) (1808-)

Art der Beziehung

Akademie der Bildenden Künste (Professor) (1990-)

Körperschaft

Akademie der Bildenden Künste (München) (1808-)

Andere Namen

Olaf

Metzel

Quelle für Namensansetzung

Art Address

DEUTSCHES KUNSTARCHIV im Germanischen Nationalmuseum